
Study in Romania – 
a romániai 
felsőoktatási 

lehetőségek tárháza
A kormányzati portál átfogó képet 
ad az ország felsőoktatási intézmé-
nyeinek képzési kínálatáról. 

MySzereda: 
elérhető 
a városháza 

digitális ügyfélkapuja
Csíkszereda városháza saját fejlesz-
tésű okostelefonos alkalmazással 
segíti a városlakókat.
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Az oktatás évét zárjuk

Nagy István 
Művészeti 
Középiskola
A jelenkor továbbra is azt 
a hitet hordozza, hogy a 
művészeti oktatásnak fon-
tos és tartós szerepe van 
Csíkszereda és a környe-
ző régió kulturális életének 
alakításában, a kulturális 
és művészeti értékterem-
tésben, megőrzésben és 
átadásban. Ez a hivatás tet-
te méltóvá az intézményt, 
hogy 2011-ben a város pol-
gármestere Pro Urbe díjjal 
tüntette ki.

5 A hónap
Pro Urbe díjasa

4
Bútorok, digitális és 
sporteszközök, segédanyagok – 
mindenből a legjobb
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Share-eda

#adófizetés
Marad-e a március 31-i kedvezményes 
adófizetési határidő?

Talán sosem volt annyira fontos a 10 
százalékos adókedvezmény, mint idén. 
A kormány megszorító intézkedései 
ugyanis jelentős adóemelést idéztek 
elő országszerte. Csíkszereda önkor-
mányzata a korábbi évek gyakorlatához 
hasonlóan idén sem növelte a helyi adók 
és illetékek szorzóját, de a kötelező inflá-
cióarányos növelés és a 2025/239-es 
törvény által megszabott növelés ettől 
függetlenül sokak számára nehézséget 
okoz. Érezzük ennek a súlyát, és meg-
értjük a felháborodást is. Ugyanakkor 
hangsúlyozzuk, hogy március 31-ig a ma-
gánszemélyek mindhárom adónemüket 
(épület, telek és jármű), a jogi személyek 
pedig az épületadójukat 10 százalékos 
kedvezménnyel törleszthetik, ha a teljes 
értéket egyben befizetik. Talán sovány 
vigasz, de nem érdemes elmulasztani.

#hóeltakarítás
Miért nem viszik el az utak mellé 
összegyűjtött hóbuckákat?

A hó elszállítása jelentős költséggel jár, 
ezért a hórakásokat csak akkor szállítják 
el, ha azok akadályozzák a közlekedést. 
Természetesen folyamatosan figye-
lemmel kísérjük a helyzetet, és amen�-
nyiben bármelyik hórakás veszélyeztet-
né az autósok, gyalogosok biztonságát, 
haladéktalanul intézkedünk az eltávolítá-
sáról. Előfordul ilyen, de csakis indokolt 
esetben.

#buszmenetrend
Milyen lehetőségük van az utasoknak 
a visszajelzésre az új buszmenetrend 
kapcsán?

A Csíki Trans új buszflottája tavaly ka-
rácsony előtt tért át az új menetrendre. 
A január végéig tartó tesztüzem ideje alatt 
különösen fontos az utasok visszajelzé-
se, hiszen ezek segítenek abban, hogy a 
menetrend a lehető legkényelmesebb és 
leghatékonyabb legyen mindenki számá-
ra. Arra biztatjuk az utasokat, hogy bátran 
használják az új járatokat, és osszák meg 
tapasztalataikat közvetlenül a Csíki Trans-
szal a transport@csiki-trans.ro 
e-mail-címen. A szolgáltatás folyama-
tos fejlesztéséhez minden visszajelzés 
értékes!

Kérdő útját 
nem veszti

A portált román állami szervezetek 
fejlesztették és tartják karban. El-
sősorban a Felsőoktatás, Kutatás, Fej-

lesztés és Innováció Finanszírozásáért Felelős 
Végrehajtó Egység (UEFISCDI) és az Oktatási 
Minisztérium közreműködésével. A projekt 
továbbá EU-támogatásban is részesül, például 
az Európai Szociális Alap keretében a Humán
erőforrás operatív program támogatásával. 
Mindezek alapján hivatalos, államilag támoga-
tott forrásról van szó, nem pedig magán- vagy 
kereskedelmi célú oldalról. 

A platform alapvetően angol nyelven érhe-
tő el, lévén elsősorban a nemzetközi közönséget 
célozza. Egyetemi képzéseket (BA/BSc, MA/
MSc, PhD stb.) lehet típus, város, és – ami még 
igazán fontos – az oktatás nyelve szerint keresni. 
Elérhetők az oldalon továbbá a román kormány ál-
tal meghirdetett ösztöndíjprogramok is, beleértve 
a külföldi diákok számára rendelkezésre álló román 
állami ösztöndíjakat is. A weboldal folyamatosan 
tesz közzé fontos híreket és eseményeket, mint 
például: a fontos határidők és ajánlatok, a romániai 

egyetemek részvétele különböző külföldi esemé-
nyeken, nemzetközi képzések. 

Az oldal átláthatósága és országos le-
fedettsége miatt rendkívül hasznos lehet a 
Romániában tanulni vágyó külföldi diákok mel-
lett azoknak a romániai fiataloknak, akik hazai 
egyetemre szeretnének jelentkezni. A nem-
zetközi ösztöndíjak iránt érdeklődők számára is 
ajánlott az oldal felkeresése, továbbá a különbö-
ző tanácsadók, oktatási szakemberek, tanárok 
és professzorok számára is hasznos informáci-
ókkal szolgálhatnak.

Fontos azt is megemlítenünk, hogy a web-
oldal rendkívül felhasználóbarát és mutatós 
arculattal rendelkezik. Az alapvetően hasznos 
információk mellett számos érdekességet is be-
mutat Romániáról, ami természetesen főleg a 
nemzetközi látogatókat célozza.

A felsőoktatás kapujában állók számára min-
denképp érdemes az oldalon tallózniuk, hiszen 
hiteles és naprakész információkat találhatnak a 
továbbtanulási lehetőségekről, továbbá progra-
mok és ösztöndíjak széles választékát érhetik el.

Study in Romania – 
a romániai felsőoktatási 
lehetőségek tárháza
A Study in Romania (Tanulj Romániában) hivatalos román kormányzati portál, ame-
lyet a román felsőoktatás nemzetközi népszerűsítésére és támogatására fejlesztet-
tek. Az oldal (www.studyinromania.gov.ro) ugyanakkor a belföldi érdeklődők számá-
ra is remekül használható, átfogó képet ad az ország felsőoktatási intézményeinek 
képzési kínálatáról. 
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A csíkszeredai oktatás terén sosem volt 
még ennyire sokoldalúan sikeres év, mint 
a 2025-ös esztendő. Infrastruktúra szem-
pontjából óriási előrelépések történtek, és 
szakmai, pedagógiai szempontból is olyan 
megvalósításokról beszélhetünk, ame-
lyek városunk határain is túlmutatnak. Nem 
véletlenül neveztük 2025-öt az oktatás 
évének, és nem véletlenül szenteljük ezt a 
lapszámunkat az elmúlt év legfontosabb fej-
leményeinek a bemutatására. Apróságokra 
szinte ki sem térhetünk, olyan sok a nagy 
léptékű fejlesztés. Összegezzünk!

K önnyű arról írni, ami látványos: a 
Micimackó Óvoda átfogó felújítása 
(5. oldal), a Petőfi Sándor tornaterme 

építésének várva várt befejezése (6–7. oldal), 
a Nagy Imre Általános Iskola udvarának szemet 
gyönyörködtető felújítása (5. oldal), vagy az 
összes iskolai és napközis terem újrabútorozása, 
digitalizálása, szakműhelyek felszerelése (4. ol-
dal). Az oktatás azonban nemcsak az iskolaépü-
letek állapotán és felszereltségén múlik. Fontos, 
hogy a gyermekek örömmel menjenek iskolába, 
a tanítók mentális jóllétben oktassanak, a szülők 
elégedettek legyenek, röviden: az intézmény tá-
mogató közeg legyen az óvodások és iskolások, 
valamint a pedagógusok számára, és a szülők 
konstruktívan kapcsolódjanak az intézményi 
hálózathoz. 

Jelen összeállításunkban a kevésbé látszó, de 
rendkívül fontos oktatási fejleményekről számo-
lunk be.

Egyedülálló gyermekvédelmi rendszer 
Csíkszereda önkormányzata többéves, in-
tézményközi együttműködésre épülő Iskolai 
Védelmi Programot indított: a térség első olyan 
komplex gyermekvédelmi modelljét, amely 
egységes szakmai keretet ad az iskolai bántal-
mazás, erőszak és visszaélések megelőzésé-
hez, korai felismeréséhez és szakszerű keze-
léséhez. A program célja átlátható, működő 
jelzőrendszer kialakítása, amelyben az iskolák 
nem maradnak egyedül a nehéz helyzetekben. 
A rendszer alapját az iskolákban működő szak-
mai bizottságok megerősítése adja, és három 
pilléren nyugszik: a kulcsszereplők szakmai fel-
készítése, az intézmények minden dolgozójára 
kiterjedő, évente megújítandó online alapozó, 
valamint a gyakorlati prevenció az iskolákban 
(pedagógusoknak, diákoknak és szülőknek 
szóló foglalkozásokkal). A program kísérleti 
szakasza már elindult, 2026-tól pedig vala-
mennyi csíkszeredai oktatási intézmény egysé-
gesen a rendszer részévé válik.

Mentálhigiénés kapaszkodók az iskolában
Egyre hangsúlyosabbá válik az iskolai közösségek 
lelki teherbírásának erősítése is. Ennek jegyében 
tavaly ősszel újra elindult a városi mentálhigiénés 
program, amely egyszerre nyújt támogatást peda-
gógusoknak, szülőknek és gyermekeknek: jelenleg 
96 pedagógus, 49 szülő és több mint 60 diák vesz 
részt a folyamatban. A kezdeményezés abban segít, 
hogy az iskolai mindennapok feszültségei ne észre-
vétlenül épüljenek be, hanem kezelhetővé váljanak: 
a felnőttek támogatása végső soron a gyerekekre is 
visszahat. A program hosszú távon azt a célt szolgál-
ja, hogy az iskolák ne kizárólag a tanulást szolgálják, 
hanem érzelmileg is biztonságos terek legyenek.

FitSzereda a gyerekek egészségéért
Országos szinten is úttörő a FitSzereda program, 
amely a város iskoláiban közel ötezer diák fitt-
ségi és egészségi állapotát méri fel. A mérések 
nemzetközi rendszerek módszertanára támasz-
kodnak, és nemcsak adatgyűjtést jelentenek: a 
gyermek–szülő–pedagógus hármas számára ad-
nak visszajelzést az állóképességről, izomerőről, 
testösszetételről, gerincegészségről, valamint a 
mozgás és az életmód összefüggéseiről.

A mérések lezárultak, az adatgyűjtés befe-
jeződött, jelenleg az eredmények feldolgozása 
zajlik. A létrejövő adatbázis városi szinten, nemek, 

korosztályok és intézmények szerint is értelmez-
hető képet ad majd a diákok egészségi állapotáról, 
és megalapozza a célzott, hosszú távú egészség-
fejlesztési lépéseket. A kísérleti év tétje világos: 
olyan átfogó alap létrehozása, amely iránytűként 
szolgálhat Csíkszereda jövőbeni népegészségügyi 
döntéseihez.

Iskola a gyakorlatban
Az oktatás „láthatatlan” minősége sokszor a hétköz-
napi szokásokban dől el – ezért különösen fontosak 
azok a programok, amelyek egyszerre nevelnek tu-
datosságra és adnak kapaszkodót a családoknak. A 
kori–úszás program az elemisek mozgáskultúráját és 
sporthoz való viszonyát erősíti; a Lábbusz napon-
ta mintegy 200 kisdiákkal a biztonságos, szervezett 
gyalogos iskolába járást teszi közösségi élménnyé. 
A városi fogászati rendelő hozzávetőleg 1200 diákot 
fogadott a mostani tanévben, a szűrések és keze-
lések mellett egészségnevelési alkalmakat is tartva. 
A pénzügyi nevelési program gyakorlati tudást nyújt 
a felelős döntésekhez, míg a románnyelv-oktatási 
program közel 200 diáknak teremt játékos, élmény-
szerű nyelvhasználati helyzeteket.

Ezek a kezdeményezések együtt rajzolják ki 
azt az iskolaképet, amely megmutatja, hogy a tu-
dás nem elszigetelt tananyag, hanem a minden-
napi életben hasznosuló tapasztalat.

Nem csak falak: 
támogató közeggé váljanak az iskoláink!
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Az iskolák, óvodák felszereltsége alapve-
tően hozzájárul az oktatás minőségének 
javításához. Csíkszereda ezen a téren is 
óriásit lépett előre 2025-ben: iskoláin-
kat és óvodáinkat sikerült felszerelnünk 
új iskolabútorzattal, digitális eszközökkel, 
sporteszközökkel, szakműhely-felszerelé-
sekkel. Mindez az Országos Helyreállítási 
Terv (PNRR) 26 millió lejes támogatá-
sából valósult meg. Ezek mellett a duális 
oktatást is új, erős alapokra helyeztük.  

„O lyan léptékű iskola- és óvodafej-
lesztési beavatkozást eszközöl-
tünk, amely kivételes, országos 

szinten is ritkaságszámba megy. Tantermek 
százaiban teljesen új bútorzatot használnak 
már a gyermekeink, és hozzáférnek immár a 
legmodernebb oktatási segédeszközökhöz” – 
fogalmazott Korodi Attila polgármester 2025 
utolsó soros önkormányzati ülésén, az évérté-
kelője keretében.

Az oktatási intézményeink egyéni igénylis-
tája alapján az év során 450 tantermet láttunk el 
új bútorzattal (közel 17 ezer új bútordarab), 436 
tantermet pedig digitális eszközökkel (laptopok, 
lézernyomtatók, videókonferenciához szüksé-
ges kamerák és hangfalak, hordozható szkenne-
rek, okostáblák, wifi-routerek, LED-képernyők 
és egyebek). A digitális eszközökhöz licenc-
cel rendelkező digitális oktatási segédanyagok 
is társultak. 14 sporttermet sporteszközökkel 

szereltünk fel, két szakműhelyt pedig speciális 
felszerelésekkel. 

Hamarosan lezárjuk a laboratóriumi felsze-
relések, valamint napközik és további szak-
műhelyek esetében a sajátos segédanyagok 
biztosítását.

Átütő erővel bírt a duális képzés meg-
erősítése is. Ez főként annak tükrében óriási 
előrelépés, hogy a duális szakképzés orszá-
gos szinten eléggé magára hagyott oktatá-
si forma, holott erőteljesen hozzájárul ah-
hoz, hogy a diákok a későbbiekben felkészült 
munkavállalókként tudjanak elhelyezkedni a 
munkaerőpiacon.

A csíkszeredai regionális duális szakoktatás 
új alapokra helyezése már 2022-ben elindult, 
amikor konzorcium jött létre önkormányza-
tok, szakmai szervezetek, szakiskolák és cégek 
együttműködésében. Csíkszereda négy szakkö-
zépiskolája ezen oktatási forma mentén közvet-
len összeköttetésben áll több mint harminc csíki 
céggel, ennek köszönhetően az iskolában szer-
zett elméleti tudást a cégek jóvoltából intenzív 
szakmai gyakorlattal mélyíthetik el. Így a tanulás 
egyben munka, a szakmai képzés valódi munka-
helyen történik, a diák már az iskolai évek alatt 
kapcsolatba kerül a munkaerőpiaccal. A jelenlegi 
tanévet már több mint 250 diák kezdhette duá-
lis keretek között.

Fájó, hogy a kampuszfejlesztési óriásprojekt 
a PNRR megszorításaival elbukott, ugyanakkor 
örvendetes, hogy a taplocai iskolaközpont be-
toncsonkjait sikerült elbontanunk, és a szakok-
tatást így is jelentősen megerősítettük.

A hajdani Vár utcának (ma: Szász Endre utca) a Vár tér-
rel való találkozásának közelében állt egykor a Gaz-
dasági Felső Népiskola épülete. Közel öt évtizedes 

fennállása idején sok diák koptatta az intézet padjait, és kama-
toztatta sikeresen az itt szerzett ismereteket. Az iskola mögötti 
lejtős területen helyezkedtek el azok a gazdasági épületek, ahol 
állatokat tartottak, és ahol az iskola gyakorlati oktatásának egy 
része is folyt. A tanítási idő három esztendeig tartott. A Csíki 
Magánjavak jövedelméből felállított iskola működését a magyar 
állam negyven ösztöndíjjal támogatta. Az első világháború után 
a népiskola épületét lebontották, ezzel egy időben eltávolítot-
ták a gazdasági épületeket és a trágyagödröket is. A mezőgaz-
dasági képzést nyújtó új iskola építését a helybeliek a városon 
kívüli területekre tervezték. A Hargita-hegy lábánál, az Udvar-
helyre vezető út közelében korszerű iskolát emeltek, amelyben 
folytatódott a szakemberképzés. A második világháború után 
ennek az intézménynek a működését is megszüntették, az 
épületek más rendeltetést kaptak. Az épületet manapság a 
katonaság használja.

 Forrás: Vofkori György: Csíkszereda és Csíksomlyó képes 
története (Typografika, Békéscsaba, 2007, 135–136. oldal)

Bútorok, digitális és sporteszközök, 
segédanyagok – mindenből a legjobb
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Micimackó: 
új épületben; 
Nagy Imre: új udvaron
Az oktatás évében, 2025-ben infrastrukturális szem-
pontból három kiemelkedő beruházásnak értünk a vé-
gére. Befejeztük a Petőfi Sándor Általános Iskola tor-
natermének építését, a Micimackó Óvoda átépítést is 
magában foglaló felújítását, illetve a Nagy Imre Általános 
Iskola udvara felújításának érdemi részét. Jelen összeállí-
tásunkban utóbbi kettőnek szentelünk teret.

A Petőfi iskola tornatermének építése régi adósság, 
és most eljött az öröm ideje: január 8-án felavattuk 
a tornatermet. A 6–7. oldalunkon fotókon mutatjuk, 

mennyire gyönyörű lett a végeredmény.

Régi óvoda új köntösben
Akik évek óta nem jártak a Micimackó Óvoda környékén, 

most bizonyára meglepődnek azon, amit ott látnak: az 1974-ben 
épült óvoda teljesen megújult külsővel és rendezett udvarral fo-
gadja a gyermekeket.   

Az idáig vezető út nem volt egyszerű, hiszen a helyi kivitelező 
(Boda Construct Practic Kft.) a munkálat során olyan statikai problé-
mákkal szembesült, amely az eredetileg tervezetthez képest további 
beavatkozásokat igényelt (rendellenességek vasbeton elemek össze-
illesztéseinél, egy tartógerenda teljes hiánya, hiányosságok az eme-
leti födémnél). Tavaly novemberben lezárult a kivitelezés. Új emelet 
épült három foglalkoztatóteremmel, a korábbi teraszt beépítették 
étkezőnek, tűzlépcső épült, kicserélték a nyílászárókat, a villanyveze-
ték-rendszert, hőszigetelték a falakat és a tetőzetet, napelemeket és 
villámhárítót szereltek fel, továbbá biztosították az akadálymentesí-
tést. Az udvart is – a játszótérrel együtt – teljesen felújították. 

A beruházás összértéke 5,01 millió lej, amelyből a vissza nem 
térítendő uniós támogatás összege 1,89 millió lej. 

Birtokba vették a legmenőbb iskolaudvart
A Nagy Imre Általános Iskola immár nemcsak a megye legné-

pesebb iskolája, hanem a legvidámabb udvarral rendelkező iskolák 
egyike is. A 2019-ben indult, de felületes tervezés miatt meg-
rekedt beruházást 2024-ben sikerült kimozdítani a holtpontból. 
A székelyudvarhelyi Total Proiect tervezési, valamint a helyi ING 
Service kivitelezési munkájának köszönhetően tavaly elindult és 
szinte teljesen le is zárult a megvalósítás. Néhány kisebb munka ta-
vaszra marad, de részleges átvételezésnek köszönhetően január-
tól a gyermekek már használhatják a korszerű, látványos megoldá-
sokat felsorakoztató udvart.

A beruházás részeként focipályát, kosárlabdapályát, röplabda-
pályát és futópályát alakítottak ki gumiborítással, védőhálókkal. A 
belső udvart aszfalttal burkolták, és a szomszédságában pingpong
asztalt, teqballasztalt és különféle játékelemeket, asztalokat, pado-
kat helyeztek el. Az udvaron megoldották az esővíz-elvezetést és a 
megvilágítást, továbbá kamerarendszert és hangszórókat is felsze-
reltek. A Stadion utcai hátsó bejáratot megszélesítették. A Stadion 
utca és a Decemberi forradalom utca felőli zöldövezeteket frissí-
tették: szabadtéri tanórák helyszínéül szolgáló tereket alakítottak ki, 
magaságyásokkal, térbútorzattal tették változatossá a felületet. 

A beruházás összértéke a végleges átvételezést követően 
körülbelül 6,2 millió lejre rúg majd. A város saját anyagi forrásból 
finanszírozta a megvalósítást. 

A hónap 
Pro Urbe díjasa

Nagy István Művészeti Középiskola

A csíkszeredai művészeti oktatás története a kitartás, a 
közösségi összefogás és a folyamatos újrakezdés jelképe. 
A Nagy István Művészeti Középiskola – elődeivel együtt – 

későn érkezett térségünk történetébe, mégis meghatározó szereplő-
vé vált. Fejlődése három nagy korszakra osztható, amelyek mindegyi-
ke több szakaszt foglal magában.

Az első korszak (1969–1989) a művészeti általános iskola megszü-
letésével indult: Pusztai László román nyelv és irodalom szakos tanár 
kezdeményezésére 1969-ben indult el az integrált művészeti oktatás. 
A klasszikusnak tekintett időszakot a műjégpálya melletti új iskolaépület 
1973-as átadása hozta el, ahol a tantestület összetartó szakmai közös-
séggé formálódott, kialakult az iskola „személyisége”. Az 1974-es köz-
ponti döntés azonban megszüntette az integrált művészeti formát, és 
1977–81 között a művészeti oktatást szétszórták több helyszínre, kény-
szerűen. A tantestület mégis megőrizte hivatását és szellemiségét.

A második nagy korszak (1990–2008) a rendszerváltás után új 
lendületet hozott: 1990-ben Beder Tibor akkori főtanfelügyelő köz-
benjárására megalakult a Zene- és Képzőművészeti Líceum. A líceumi 
szint kezdetben a mai Márton Áron Főgimnázium épületében műkö-
dött, majd az 1990-es évek során több áthelyezést követően az Ady 
Endre Általános Iskolában talált átmeneti otthonra. Az általános iskolai 
tagozat továbbra is a mai Petőfi Sándor Általános Iskolában maradt. 
A növekvő diák- és szakosztálylétszám, valamint az új művészeti irá-
nyok – köztük a színművészet és az építőművészet – kialakulása egy-
re sürgetőbbé tette egy önálló iskolaépület építését. Bár az oktatási 
helyszínek folyamatosan változtak, a tantestület szakmai elhivatottsá-
ga és a közösség támogatása fenntartotta az iskola fejlődését, amely 
1993-ban felvette a csíkmindszenti Nagy István festőművész nevét.

A harmadik korszak 2008-ban kezdődött, amikor – hosszú várakozás 
után – felépült a központi elhelyezésű, modern iskolaépület. A beköltözés 
új minőséget teremtett: az elemi, általános és középiskolai szintek végre 
egyazon épületben működhettek. Az iskola 2012-től viseli jelenlegi ne-
vét: Nagy István Művészeti Középiskola. A korszakot szervezeti kihívások, 
igazgatóváltások és az új oktatásügyi szabályozásokhoz való alkalmazko-
dás kísérték, mégis megmaradt az a cél, amely az intézmény egész törté-
netét áthatja: a művészeti nevelés magas színvonalú biztosítása.

A jelenkor továbbra is azt a hitet hordozza, hogy a művészeti okta-
tásnak fontos és tartós szerepe van Csíkszereda és a környező régió 
kulturális életének alakításában, a kulturális és művészeti értékteremtés-
ben, megőrzésben és átadásban. Ez a hivatás tette méltóvá az intéz-
ményt, hogy 2011-ben a város polgármestere Pro Urbe díjjal tüntette ki.

Forrás: licartnagyistvan.ro
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Elkészült a Petőfi iskola korszerű tornaterme

Lencsevég

Örömhír a gyermekeknek és a tanároknak, tanítóknak: a kivitelező befejezte a munkát a Petőfi Sándor Általános Iskola tornatermé-
nél, és tavaly decemberben megtörtént a műszaki átvételezés. A helyi 4Zet Architects Kft. tervezői által megálmodott és a bukares-
ti Niliten Construcții Kft. által megépített tornaterem ámulatba ejtően szép létesítmény! A felszín alá épített terem 20 x 33 méteres 
pályával rendelkezik, öltözőkkel, mosdókkal, zuhanyzókkal, raktárhelyiségekkel is ellátott, és különféle sportszerekkel is felszerelt. A 
tornaterem fedett, a tetején ugyancsak 20 x 33 méteres focipálya található, védőhálókkal körbevéve. A felszín alatti terem men�-
nyezete és a fenti pálya felszíne között 1,5 méter a különbség, ebben a metszetben találhatók az épületgépészeti elemek – köztük 
számos olyan megoldás, amely Csíkszeredában még újszerű. Lapzártánkkor éppen a január 15-i avatást készítjük elő, amelyet köve-
tően az iskolások birtokukba vehetik a sporttermet. A kivitelezés 17,18 millió lejbe került, amelyből 3,69 millió lej kormánytámogatás, a 
13,49 millió lejes különbözetet a város a saját alapjaiból fedezte. Ismerkedjünk fotókon a vadonatúj tornateremmel, sportpályával!
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Csíkszereda Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2025. december 19-én 
tartotta soros havi ülését, emellett 
8-án, 12-én, 16-án és 30-án soron kí-
vüli ülésen gyűlt össze. A tavalyi de-
cemberi határozatok a következők: 

	� 327-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város 2025-ös évi 
költségvetését, illetve a 2026–2028-as időszak-
ra vonatkozó becsléseket szabályozó 2025/74-es 
számú határozat módosításáról  

	� 328-as számú határozat
a Környezetbarát tömegközlekedés fejlesztése 
Csíkszereda vonzáskörzetében megnevezésű 
beruházásra vonatkozó megvalósíthatósági ta-
nulmány, valamint annak technikai és gazdasági 
mutatóinak jóváhagyására

	� 329-es számú határozat
A nem motorizált mobilitási infrastruktúra fej-
lesztése és a biztonság növelése a vasút te-
rületén megnevezésű beruházásra vonatkozó 
megvalósíthatósági tanulmány, valamint annak 
technikai és gazdasági mutatóinak jóváhagyá-
sára, vagyis a 2024/371-es számú határozat 
módosítására 

	� 330-as számú határozat
A polgármesteri hivatal épületének felújítása 
megnevezésű beruházásra vonatkozó megvaló-
síthatósági tanulmány, valamint annak technikai 
és gazdasági mutatóinak jóváhagyására, vagyis a 
2023/380-as számú határozat módosítására 

	� 331-es számú határozat
a helyi önkormányzat gyűléselnökének meg-
választására a 2025. december 12-i soron kívüli 
ülésre

	� 332-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város 2025-ös évi 
költségvetését, illetve a 2026–2028-as időszak-
ra vonatkozó becsléseket szabályozó 2025/74-es 
számú határozat módosításáról

	� 333-as számú határozat
Csíkszereda önkormányzata közgyűlési képvi-
selőinek az Eco-Csík Kft. ügyvezetőjével kötött 
megbízási szerződés módosítására vonatkozó 
megbízatásáról

	� 334-es számú határozat
a Csíki Sportcentrum Kft. közgyűlésében a csík-
szeredai önkormányzatot képviselők számára 
felruházott megbízásról a teljesítménymutatók 
jóváhagyására

A városi  önkormányzat  
2025. decemberi határozatai

	� 335-ös számú határozat
a Közüzemek Rt. közgyűlésében a csíkszeredai 
önkormányzatot képviselők számára felruházott 
megbízásról a vezetőtanács tagjaival kötött szer-
ződések módosítására 

	� 336-os számú határozat
a Harvíz Rt. közgyűlésében a csíkszeredai önkor-
mányzatot képviselők számára felruházott külön-
leges megbízásról a vezetőtanács tagjaival kötött 
szerződések módosítására

	� 337-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város 2025-ös évi 
költségvetését, illetve a 2026–2028-as időszak-
ra vonatkozó becsléseket szabályozó 2025/74-es 
számú határozat módosításáról

	� 338-as számú határozat
a villanyvezeték-hálózat bővítése és felújítása 
céljából szükséges terület biztosításának jóváha-
gyására, a Distribuție Energie Electrică România 
Rt. (DEER) javára

	� 339-es számú határozat 
Csíkszereda területén található ingatlan meg-
osztásának jóváhagyására, telekkönyveztetés 
céljából

	� 340-es számú határozat
a 2000/58-as számú haszonbérleti szerződés 
meghosszabbításának és módosításának a jóvá-
hagyására vonatkozó 2025/261-es számú hatá-
rozat visszavonásáról

	� 341-es számú határozat
250 négyzetméter beltelek tulajdonjogának 
jóváhagyására 

	� 342-es számú határozat
az Országos Orvosszakértői és Munkaképesség-
helyreállítási Intézettel kötött 2023/1370-es szá-
mú szerződés hosszabbítására

	� 343-as számú határozat
a Silurus Fish Kft.-vel kötött 2016/108-as számú 
koncessziós szerződés megszüntetéséről

	� 344-es számú határozat
a 2026-ra vonatkozó Közösségi Akcióprogram 
jóváhagyásáról a szegénység és a társadalmi ki-
rekesztés kockázatának megelőzése és felszá-
molása érdekében 

	� 345-ös számú határozat
a súlyosan sérült betegek személyi gondozói lét-
számának jóváhagyására a 2026-os évre

	� 346-os számú határozat
külföldön szervezett programon részt vevő kül-
döttség létszámának a jóváhagyására 

	� 347-es számú határozat
A Gyűjtő, Zsák, Szérű, Nap, Hold és Kicsi utca 
felújítása megnevezésű beruházás beavat-
kozási munkálatait jóváhagyó dokumentáció 
elfogadására

	� 348-as számú határozat
a polgármester és az alpolgármesterek 2025-ben le 
nem töltött szabadnapjainak átviteléről a 2026-
os évre

	� 349-es számú határozat
a Csíki Sportcentrum Kft. ügykezelésében lévő 
infrastruktúrára vonatkozó működési támogatás 
jóváhagyásáról a 2026-os évre

	� 350-es számú határozat
a csíkszeredai hőenergia-ellátási közszolgálta-
tás ügykezelésének a Közüzemek Rt.-re való, 
2024/1175-ös számú átruházási szerződés mel-
lékletének a bővítésére

	� 351-es számú határozat
a helyi önkormányzat gyűléselnökének megválasz-
tására 2026 január, február, március hónapokra

	� 352-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város 2025-ös évi 
költségvetését, illetve a 2026–2028-as időszak-
ra vonatkozó becsléseket szabályozó 2025/74-es 
számú határozat módosításáról

	� 353-as számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város 2025-ös évi 
költségvetését, illetve a 2026–2028-as időszak-
ra vonatkozó becsléseket szabályozó 2025/74-es 
számú határozat módosításáról  

	� 354-es számú határozat
amely Csíkszereda Megyei Jogú Város helyi 
adóit, illetékeit, valamint a különleges illetékeit 
állapítja meg a 2026-os évre

	� 355-ös számú határozat
A nem motorizált mobilitási infrastruktúra fej-
lesztése és a biztonság növelése a vasút terüle-
tén megnevezésű beruházás műszaki tervének 
jóváhagyására

	� 356-os számú határozat
a csíkszeredai oktatási intézményhálózat elfoga-
dására a 2026–2027-es tanévre

	� 357-es számú határozat
Csíkszereda önkormányzatának a helyi közadós-
ság nyilvántartásának és helyi garanciák nyilván-
tartásának létrehozásáért, esetenként fenntartá-
sáért felelős személy kinevezéséről

	� 358-as számú határozat
Csíkszereda Megyei Jogú Város 2025-ös IV. ne-
gyedévi költségvetése részleges megvalósításá-
nak elfogadásáról 
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C síkszereda Városháza ismét úttörő szerepet vállalt: 
országos szinten az első önkormányzatok egyike, 
amelyik saját fejlesztésű okostelefonos alkalmazással 

segíti a városlakókat.
„Szolgáltatásaink minősége szempontjából szintet lépünk: 

mostantól elérhető a MySzereda applikáció, amelynek köszön-
hetően érdemben tudjuk fejleszteni azt a digitális teret, ahol a 

lakosok a városházával hatékonyan és észsze-
rűen kommunikálhatnak és ügyet intézhetnek – 
fogalmazott Korodi Attila polgármester az alkal-
mazást bemutató sajtótájékoztatón. – Néhány 
éve a városháza munkatársai még gombos 
telefonokat használtak, ma már teljesen bizton-
ságosan nyújthatunk digitális szolgáltatásokat. 
E mögött óriási munka van, amelynek a leg-
nagyobb eredménye, hogy összekapcsoltunk 
olyan adatbázisokat, amelyek minden eddiginél 
szélesebb körű kiszolgálást nyújtanak” – mond-
ta az elöljáró. 

Most pedig vegyük sorra, hogy jelentkezünk 
be, és mit tud az applikáció!

A MySzereda ingyenesen letölthető a Play 
Áruházból és az AppStore-ból is. A regiszt-
ráció megértéséhez egy lépést előreugrunk. 
A belépés történhet e-maillel és jelszóval, 
ROEID-del, későbbi lépésben pedig biomet-
rikusan (ujjlenyomattal is). De mielőtt belép-
nénk, a biztonságos adatellenőrzés, azonosítás 
érdekében aktiválni kell a fiókot. Az aktiválás 
tulajdonképpen a regisztráció zárómozzanata. 

Első lépésben a városlakó létrehozza a felhasználói fiókját, és az 
aktiválást két módszerrel teheti meg: ha ROEID-felhasználó, ak-
kor online is kérheti az aktiválást, mert a kormányzati platformon 
történt regisztrációja a MySzeredára is érvényes. Ha viszont 
nem ROEID-felhasználó, akkor egyszeri alkalommal személye-
sen meg kell jelennie a városházi szakirodában (Márton Áron 
Kulturális Központ, Mihai Eminescu utca 3/A, 4. emelet, 13. iro-
da). A személyes adatok bevitele és az azonosító iratok tárolása 
ugyanis csakis fizikai jelenléttel valósulhat meg. Felhatalmazás 
esetén lehetőségünk van más személyek számára is felhaszná-
lói fiókot nyitni és ügyet intézni az ő nevükben. Ehhez a felha-
talmazó személyes jelenléte vagy közjegyzői felhatalmazása 
szükséges.

A MySzereda online szolgáltatásai között jelenleg igényel-
hetünk adóigazolást (certificat fiscal) és közérdekű adatokat, 
ugyanakkor benyújthatunk petíciókat is. Teljes körű ugyanakkor a 
mezőgazdasági szolgáltatások csomagja: kérhetjük a mezőgaz-
dasági nyilvántartásba való bejegyzésünket, különféle erre vonat-
kozó igazolásokat kérhetünk (az APIA-s támogatásokhoz is). 

Ezeket a szolgáltatásokat kérelmek formájában igényelhet-
jük. Az aktiváláskor tárolt adataink felhasználásával a program 
máris létrehozza az online kérelmünket, amely aláírás nélkül is 

beküldhető, mivel a regisztráció során már 
ellenőrizték a személyazonosságot. A be-
küldést követően máris megtudjuk az ikta-
tószámot, és az iktatószám alapján nyo-
mon követhetjük a kérelmeink állapotát. 
Hiánypótlás esetén a városháza üzenetben 
jelzi az igényét. 

Az elkövetkezőkben várhatóan a bank-
kártyás befizetések, a működési engedé-
lyek és az egyszerűbb urbanisztikai kérelmek 
csomagja következik.   

A MySzereda alkalmazás kétnyelvű, és 
webes változatban is elérhető 
a portal.szereda.ro címen. Az észrevéte-
leket a portal-support@szereda.ro címen 
fogadjuk. Használják bizalommal!

Folyamatábra

Járatlan út fontos állomá-
sához érkeztünk: bemutat-
tuk a csíkszeredai városházi 
ügyintézést forradalmasí-
tó MySzereda applikációt. 
Az ingyenes okostelefonos 
alkalmazás, valamint webes 
változata, a portal.szereda.ro 
sokkal elérhetőbbé, hatéko-
nyabbá és átláthatóbbá teszi 
az ügyintézést – jelenlegi for-
májában az adóigazolások, a 
mezőgazdasági ügyintézés és 
a közérdekű adatigénylések 
terén. Ez csupán egy állo-
más, nem a cél: még számos 
csomaggal bővül a kínálat. 
Hogyan használhatjuk város-
lakókként? Erre válaszolunk. 

MySzereda: elérhető a városháza 
digitális ügyfélkapuja

– Csak azt szeretném megérdeklődni, 
hogy vajon befér-e a szénásszekér azon az 
ügyfélkapun?

HORVÁTH-SZEKERES ISTVÁN KARIKATÚRÁJA
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Román 
nemzeti ünnep

Beszédekkel és koszorúzással egybekötött, 
majd az esti órákban fáklyás felvonulással 
zárt ünnepséget tartottak Románia nemzeti 
ünnepe alkalmából a belügyminisztériumi 
egységek. Az alkalomra a román trikolór szí-
neivel világították meg a Művészetek Háza 
homlokzatát.

Fogyatékkal élők 
alkottak

A fogyatékossággal élők világnapja alkalmá-
ból megszervezték a hagyományos jóté-
konysági kézművesvásárt, ahol fogyatékkal 
élő alkotók munkáit lehetett megtekinteni 
és adományokkal támogatni. 

Erdélyi Egyetemi Börze, 
először!

Az Országos Magyar Diákszövetség 
(OMDSZ) szervezésében először szer-
vezték meg az Erdélyi Egyetemi Börzét. 
A debütáló rendezvénynek mi voltunk a 
házigazdái: a végzős erdélyi magyar közép-
iskolásokat szolgáló esemény helyszíne az 
Erőss Zsolt Aréna volt.

Megjött 
a Mikulás!

Kiváló hangulat fogadta tavaly is 
Csíkszeredában a Mikulást: a sepsiszent-
györgyi Folker Együttes mesés, zenés 
előadására több száz család gyűlt össze 
a Szabadság téren. Ezúttal is megjelent a 
főtéren az Erdély Mentőcsoport Csíkszéki 
Fiókjának köszönhetően Sürgi, az ünnepi 
fényekben pompázó mese-mentőautó, és 
a csodajármű köré is izgatott gyermeksereg 
gyűlt össze. Mindeközben a promenádon 
Mikulás-napi kézművesvásár tette még ün-
nepélyesebbé a hangulatot. 

MIF 2026: helytálltunk 
a megmérettetésen

Csíkszereda és testvérvárosa, Gödöllő 
együtt vágott neki a Magyarország Ifjúsági 
Fővárosa 2026 című, televíziós vetélkedő 
formájában meghirdetett minisztériumi pá-
lyázatnak. A december 4-i elődöntőt meg-
nyertük, a 10-i fináléban pedig harmadik he-
lyen végeztünk. Csapatunk ezzel 20 millió 
forintot nyert, amelyet ifjúsági programokra 
fordítunk 2026 folyamán. Ismételten gratu-
lálunk nekik, és köszönjük a helytállást! 

Jubilált a tudományos 
előadás-sorozat

Az 50. előadásához érkezett a Nagy Péter 
fizikatanár által megálmodott és megvalósí-
tott, „szeredaikumnak” számító tudomány-
népszerűsítő sorozat. A tudomány és zene 
összefonódását ezúttal ünnepi hangulat is 
tetézte: a Valami szépet című karácsonyi 
tudományos előadáson több mint 50 dal, 
látványos történetek és tudományos érde-
kességek kötötték le a közönség figyelmét 
a Művészetek Házában.

Megnyílt 
a főtéri koripálya

A VSK Csíkszereda műkorcsolyázóinak sze-
zonnyitó előadásával megnyílt a Szabadság 
téri korcsolyapálya. A főtéri pálya azóta is 
várja a korcsolyázni vágyókat, naponta 10 és 
20 óra között. 

Több mint 300 kadét 
csobbant

Elrajtolt az országos rövidpályás úszóver-
seny a 12–13 éves kadét korosztály számára 
a Csíki Csobbanóban. A december 12–14. 
között zajló nagyszabású megmérettetésre 
Románia 70 klubjától több mint 300 spor-
toló érkezett Csíkszeredába. 

Használható 
a Szentkirály utca!

Az aszfaltozást, valamint a szakasz biz-
tonságossá tételét követően újranyitot-
ták a forgalom előtt a Szentkirály utcát, 
a Hunyadi János és a Kós Károly utca 
felújítás alatt álló, a nyár és az ősz folya-
mán lezárt szakaszait is. Apró, tavas�-
szal befejezhető munkák még hátravan-
nak, de az említett útszakaszok már így is 
használhatók.

 

Köszönjük a cipősdoboznyi 
ajándékokat!

114 cipősdoboznyi szeretet gyűlt össze idén 
a Cipősdobozba zárt csoda nevű jótékony-
sági akció során. Magyarország Csíkszeredai 
Főkonzulátusának munkatársai három gyer-
mekotthonba vitték el az ajándékokat: a 
somlyói, a csobotfalvi és a szépvízi ottho-
nokba. A csomagokkal ezúttal a gyermekek 
és fiatalok ünnepét tettük szebbé. A fő-
konzulátus e kezdeményezést Csíkszereda 
Városháza és a Fun FM rádió partnerségé-
vel valósította meg. 

Gyermekrajzok 
a vár bástyáin

Gyermekrajzokkal festettük át a Mikó-vár 
homlokzatát december 20-án és 21-én, 
az utolsó adventi hétvégén. A Téli mesék 
és karácsonyi csodák témában közel 1200 
gyermekrajz készült, és Csíkszereda vala-
mennyi iskolája csatlakozott a kezdeménye-
zéshez. Mindez méltó zárása volt az adventi 
hétvégéknek. A karácsonyváró programok 
azonban december 23-ig tartottak.

Új menetrend szerint 
közlekednek a buszok

Új időszámítás kezdődött december 22-én 
a csíkszeredai tömegközlekedés történe-
tében: a Csíki Trans Kft. új buszainak teljes 
flottája elindult az újragondolt útvonala-
kon, az új menetrend szerint. A tesztidő-
szak január végéig tart, eddig juttathatják el 
észrevételeiket a Csíki Transnak a rendszer 
javítása érdekében.

Müller Lászlóra emlékeztünk

A csíkszeredai Müller László az 1989. de-
cember 22-ről 23-ra virradó éjszakán 
Brassóban, a forradalom forgatagában 
vesztette életét. A kiskatona Szentlélek ut-
cai temetőben található sírhelyénél tavaly 
is megemlékeztünk ökumenikus egyházi és 
katonai szertartás közepette.

Fényjátékkal köszöntöttük 
az új évet

Tűzoltósági engedély hiányában a meg-
szokott formában nem lehetett szilvesz-
teri tűzijáték Csíkszeredában. A közös-
ségi élmény ettől függetlenül kiváló volt: 
koncertek, korcsolyázás, jókedv, éjfél-
kor pedig fényjáték koronázta meg az 
együttlétet.

Krónika
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Neacșu Veronica
Ianka Caroly
András Juliana
Darvas Szilveszter
Nagy Ioan
Kis Ana
Szabó Lenke

Ravasz Tereza
Gergely Etelca
Péter Magdolna
Ferencz Magda
Csiszer Terézia
Magyar Tiberiu
Bálint Gabriella

Hebensteit Ghizela
Vaszi Valentin
Boldizsár Anna
Iuhos Maria
Nistor Petru
Nagy Gábor-László
Vaideș Domnița

2025 december hónapjában anyakönyveztük

Keszler Léna
Major-Rácz Panna
Melcu Raluca-Maria
Kristály Dorottya
János Máté
Jáno Olivér

Gábor Jutka
Nyisztor Dávid
Illyés Ádám
Onodi Koppány-János
Onodi Gergő-Ákos
György-Tamás Regina

Szikszai Zsolna
Bandi Lilien
Kiss Johanna
Botár Abigél
Fazakas Róbert
Kertész Sára-Hajnalka

Kertész Dávid-Örs
Kiss Johanna
valamint további 2 lány

Ferencz Hunor – Horvát Dorottya
Tankó Hunor – Sárig Tünde
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Megjegyzés: Az eseménynaptárunk csak a lapzártánkkor ismert programokat sorolja. 
A kínálat év közben is bővül, a dátumok pedig változhatnak!


